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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  25/10/2024 

 
Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για παρέμβαση στις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΕΦΚΑ προς αποκατάσταση 
συνταξιούχων βενζινοπωλών, οι οποίοι δεν έχουν λάβει τις ορθά προβλεπόμενες από 
το νόμο και από τις κρατήσεις επί των εισφορών τους επικουρικές ή άλλες συντάξιμες 
αποδοχές, κατόπιν παραλείψεων των ως άνω Υπηρεσιών του ΕΦΚΑ» 

 

Kυρία Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί των αναφερόμενων στην επισυναπτόμενη στην παρούσα 
αλληλογραφία με ημ/νίες αποστολής 18/10/2024, 17/10/2024 & 22/8/2024,  καθώς και επί του επίσης 
επισυναπτόμενου από 9/10/2024 υπ’ αρ. πρ. 46211 ΕΞ 2024 ΕΜΠ εγγράφου της Εθνικής Αρχής 
Διαφάνειας, που μας προώθησε ο αναγραφόμενος αποστολέας, όπου αφενός, στα μηνύματα 
αλληλογραφίας του ο τελευταίος κάνει αναφορά για παράνομες ενέργειες επί του υπολογισμού 
επικουρικής συνταξιοδότησης βενζινοπωλών από τις αρμόδιες επί του θέματος Υπηρεσίες του 
ΕΦΚΑ, με τους εν λόγω συνταξιούχους να μην έχουν λάβει εξ’ αυτών των παραλείψεων τα 
πραγματικά οφειλόμενα, και αφετέρου, στο προαναφερθέν έγγραφο  της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας 
η εν λόγω Αρχή επιβεβαιώνει (βλ. σελ. 5 του σχετικού εγγράφου) την οφειλή προς τους ως άνω 
συνταξιούχους, λόγω λαθών στον υπολογισμό, όπως καταγγέλλει ο ανωτέρω συντάκτης των 
ηλεκτρονικών μηνυμάτων αλληλογραφίας. Επί των παραπάνω αναφερόμενων μηνυμάτων 
αλληλογραφίας γίνεται επιπλέον μνεία πολλών σχετικών γνωστοποιήσεων που ο εν λόγω έχει 
προωθήσει στις εμπλεκόμενες με το θέμα τις παρούσας Υπηρεσίες του ΕΦΚΑ, χωρίς, όμως, να έχει 
προκύψει διαλεύκανση του ζητήματος και αποκατάσταση των παραπάνω θιγόμενων. 
 

Κατόπιν επικοινωνίας του μαζί μας, ο ανωτέρω, μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, 
διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημά του για λήψη των απαραίτητων πρωτοβουλιών και 
πραγματοποίηση των απαραίτητων παρεμβάσεων από εσάς προς τους αρμόδιους υπηρεσιακούς 
παράγοντες με σκοπό το να αποκατασταθούν οι όποιοι εκ των ανωτέρω συνταξιούχων δεν έχουν 
λάβει τις ορθά προβλεπόμενες από το νόμο και τις κρατήσεις επί των εισφορών τους επικουρικές ή 
άλλες συντάξιμες αποδοχές, κατόπιν παραλείψεων των ως άνω Υπηρεσιών του ΕΦΚΑ. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα ως άνω επισυναπτόμενα, σας 
παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο της ως άνω αναφερόμενης αλληλογραφίας & του ως άνω αναφερόμενου 

εγγράφου της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

246

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/10/2024



 

 

 

 

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 
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